

Васильев, А. Альпинистам поставят памятник на смертельной вершине // Комсомольская правда. – 2007. – 26 июня. – С. 7.

Родственники наших ребят, погибших в прошлом году на горе К-2, уже вылетели в Пакистан. У подножия горы они укрепят мемориальную доску, изготовленную в Новокузнецке. Напомним, 13 августа прошлого года на вершине К-2 погибли четверо альпинистов из экспедиции «К-2 Кузбасс-2006». Ребят накрыла лавина, и больше их никто не видел. Тел - не нашли. И вот, спустя почти год после трагедии, из Москвы в Исламабад вылетели родственники погибших ребят. В их числе - сын междуреченца Юрия Утешева - Владимир. Что интересно, родственников сопровождают альпинисты, оставшиеся в живых - те, кого лавина миновала - в их числе Александр Русанов и Алексей Гапонов.

- Нет, на вершину, где погибли ребята, конечно, никто подниматься не будет, - пояснили «Комсомолке» в штабе экспедиции. - Но у подножия роковой горы пройдет маршрут памяти - в июне и июле. А те, кто остался в живых, расскажут родственникам погибших о последних днях ребят...

На «экспедицию памяти» (а она продлится целый месяц) понадобилось около миллиона рублей. И их выделили новокузнецкие бизнесмены. А пока родные ходят у подножия К-2, вершину горы... вновь штурмует российская экспедиция. Причем по той же Западной стороне, на которой погибли наши...